ГУ «Подгородская начальная школа 
отдела образования акимата
Карабалыкского района»




Информация  по проведению  празднования 1 – мая Праздника 
единство народа Казахстана.

  Выполняя план мероприятий по проведению празднования 1 – мая Праздника единства народа Казахстана, в Подгородской начальной школе были проведены следующие мероприятия.
 Учащимися начальных классов  была  оформлена выставка «Қазақстан – достық мекені», «Тепло казахстанской земли», 
В школе  было  проведено внеклассное мероприятие  «Под единым шаныраком» среди учащихся нач.классов и воспитанников мини-центра. Просмотрев   презентацию «День единства народов Казахстана», дети  нарисовали рисунки «Земной шар, моими глазами». Учитель Амерканова А.Б. подготовила и зачитала информацию о возникновении данного праздника, а так же информировала учащихся о том, что с приобретением Независимости Республикой Казахстан этот весенний праздник сохранился и стал называться «Праздник единства народа Казахстана». Оформлением послужили рисунки  по теме и книжная выставка детских книг.
Среди воспитанников КПП и 1 класса проведены «тематические классные часы «Дружбой сильны и сердцем отважны», «Един народ, живущий в Казахстане».Дети  продемонстрировали «Веселый хоровод» всех национальностей. Тем самым показали важность сохранения традиции и уважение к культуре людей разной веры и убеждений, говорящих на разных языках. Это мероприятие обеспечило стабильность и согласие в обществе. Их всех объединяет Казахстан.
Во все времена единение народа, было, есть и будет для нашей страны главной национальной идеей и в политическом, и в духовном плане. Это та историческая основа, которая связывает наше прошлое, настоящее и будущее. Нас всех объединяет Казахстан, и пусть наша любовь к Отечеству послужит общему благу!


              
                                                                          Заведующая                        Амерканова А.Б.



